



低保人员意外伤害险政府埋单

60周岁以上低保老人最高可获赔25000元

□ 昨日记者从无锡市民政局获悉,无锡(不包括江阴宜兴)23200名低保对象的意外伤害保险将由政府买单,其中60周岁以上低保老人一旦发生意外最高可获赔25000元。

据市民政局相关负责人介绍,目前无锡已先后建立了自然灾害公众责任保险、养老机构综合责任保险、“安康关爱”意外伤害保险等保险制度,在全市范围内形成了覆盖全市、城乡共享、理赔统一的格局。今年,为提高对低保弱势群体的保障力度,无锡市民政局和无锡市慈善总会、以及相关保险公司正

式签署了相关协议,自今年7月1日起,无锡市慈善总会慈善资金、福彩公益金将共同出资88.7万元,为市区23200名低保对象免费投保,凡无锡市(不包括江阴、宜兴)低保家庭中的人员遭受外来的、突发的、非本意的、非疾病的意外事故,造成死亡、残疾、住院治疗,均可向相关保险公司提出理赔申请。

如何理赔

据介绍,对低保家庭中的60周岁以上老人,由中国人寿保险股份有限公司无锡市分公司承保,相关部门将为每人每年投入保费50元(其中慈善资金40元,福彩资金10元)。上述人员在市区范围内出险,因意外事件导致伤亡每人最高赔付限额25000元,因意外事件导致人身伤害住院治疗,最高赔付住院津贴5400元。同时,低保老人可享受中国人寿无锡市分公司提供的24小时“家庭医生式”健康咨询服务;而对低保家庭中的60周岁以下人员由中国人民人寿保险股份有限公司无锡中心支公司承保,每人每年投入保费35元(其中慈善资金25元,中国人民人寿保险股份有限公司无锡中心支公司10元)。上述人员在市区范围内出险,因意外事件导致伤亡每人最高赔付限额20000元,因意外事件导致人身伤害住院治疗,最高赔付住院津贴3600元。

做个作业有多难

代写作业,一个暑假赚5000多元 枪手:数学作业最贵 一般500元一本

暑假接近尾声,初学生、高中生们又在为暑假作业犯愁。近日无锡一些网站上,竟出现了很多代写暑假作业信息,一份暑假作业从300-500元不等,生意竟然还不错,据说有些人已在暑期收入5000元以上。

明码标价代写暑假作业

“无锡市区代写暑假作业,补课,陪玩。”近日,在无锡某知名论坛上看到了一则信息,发信息的人自称是一名大二学生,想趁着暑期赚一些外快。

记者搜索发现,无锡地区类似信息非常多,甚至有人明码标价,以一本300元、30字/元,或1题/元的价格帮人代写作业,同时对作文、论述题等,还有不同的定价标准,可以通过银行转账、支付宝或是当面付款。

一个多月赚了5000多元

记者通过电话联系上了一位自称小王的网络代写。“高峰期已经开始了。”小王说,他做代写暑假作业已经3年,每年7月、8月15日之前,都是淡季,但8月15日之后,生意扎堆的来。截至昨日,他已收入5000元了,估计

暑假的最后几天里,还能赚2000多元。

小王告诉记者,一般高中生找代写的比较多,如果是碰到同一学校、同一年级的学生,答案还可以通用,省的自己再做一遍。

数学作业做得慢所以最贵

记者以找人代写暑假作业为由,联系上了另一名代写张女士。闲聊中得知,张女士已大学毕业两年,因平常工作不是很多,就用这个方法赚些外快。她使用的交流方法很简单,由学生负责将暑假作业拍照后传给她,她则直接将答案抄录给对方。

一般一门课收费300元,有时一天可做一本。张女士透露,如果是数学题,就需要加钱,因为做题的速度会很慢。“有些数学题很难,有些数字符号通过电脑也很难打出来,只能将答案和解题步骤写在纸上,再拍照传过去。”因此数学作业也最贵,一般要500元做一本,但是价钱是可以商量的。

小王向记者透露,一般代写作业对于准确率的要求并不高,只要保持在80%以上就可以。张女士则表示,很多学生因害怕网络诈骗,都倾向于找本市代写。 匡笠

孩子做作业,家长该不该“利诱”?

心理专家:物质激励不可取,可多一些精神奖励

临近开学,不少家长开始为孩子的作业和学习担心起来。一位网友发帖称,看到孩子老是无心写作业,他就想出了用物质奖励来激励孩子写作业,不过最后收效甚微,他表示,对如何摆正孩子的学习观感到有些迷茫。心理专家表示,物质激励孩子学习不可取,可多一些精神奖励。

在无锡一论坛上,网友“爱回复”发帖说:“暑期接近尾声了,为了让孩子早点写完作业,我开始采取奖励制。比如,作业提前写完可以玩电脑,可以晚上去溜冰,再去看场电影等。但最后起到的效果却不好,换来的结果就是让她认为是为我而学习,为我写作业,该如何摆正她的学习观呢?”

在跟帖中网友各抒己见。网友“傻耕耕”表示:“奖励制最不好!学习是为自己,不应该用这种办法,搞得像学习是为了奖励似

的。”也有网友认为应该“威逼”孩子做作业。网友“幽1475”说:“摊上个严厉的班主任就好了,我儿子作业也会有拖拉的毛病,但规定时间内肯定会写完,他怕他们班主任。”

心理专家:可给予孩子精神奖励

国家二级心理咨询师钱圣洁表示:“现在确实有很多家长为了让孩子考得好或者完成作业而向孩子许以物质奖励,这会让孩子在成长过程中,学习概念变得模糊,孩子会慢慢把学习当成是一种获利的工具,会觉得学习不是为了自己,而是为了别人。”

“如果要培养孩子的学习积极性,可给予孩子精神奖励,比如在孩子考好或者做完作业后夸一句‘你真得很棒’。此外,家长一定要以身作则,给孩子在家中树立一个好榜样。” 徐振

百度无锡全景地图上线 网上“荡马路”



百度无锡全景 电脑截屏图

“百度推出全景地图 首批三座城市无锡位列其中……”昨日上午,无锡市人民政府新闻办公室官方微博“无锡发布”发微博称,无锡成为目前百度全景地图首页推荐的三座城市之一,再加上之前腾讯公司发布的“SOSO街景”无锡版,让网友足不出户即可“荡马路”。

打开无锡地区的百度全景地图和SOSO街景地图可以看到,百度全景地图主要拍摄于今年四五月份,而SOSO街景地图则主要拍摄于去年年底和今年年初。对于人们的担心,高清照片下,街上的人物、车辆一览无余,是否涉嫌侵犯隐私。网友们仔细搜索就会发现,两个街景图上看到的车牌号、人脸等都已经过了模糊处理。 胡姝婷

5A级景区停车 试行差别化收费

9月起公休假灵山、鼋头渚、央视无锡基地停车收费30元/辆·次

昨日,市物价局公布了对市区重点景区机动车服务试行差别化收费政策的通知,从9月1日起,市区所有5A级景区停车收费试行差别化,元旦、春节、清明节、劳动节、端午节、中秋节、国庆节等国家法定放假调休日期间停车服务收费标准为30元/辆·次。

据市物价局介绍,此前每到假期,景区停车问题十分突出,假日里车龙长队,一排就是几公里。近日,物价局通过研究后决定,从9月

1日起,对市区三家5A级景区即灵山、鼋头渚、央视无锡基地,试行停车差别化收费政策,试行期限为1年。平时停车服务收费标准为15元/辆·次;元旦、春节、清明节、劳动节、端午节、中秋节、国庆节等国家法定放假调休日期间停车服务收费标准为30元/辆·次。同时对交警、城管部门设置的停车疏导点,在国家法定放假调休期间的停车服务收费标准和相关价格政策参照执行。 匡笠

无锡苏宁广场麻辣大PK 爱吃辣的小伙伴们欢乐了



越是天热,越爱吃辣。近来,锡城一众以麻辣口味著称的餐饮可谓人气爆棚。一到饭点,辛香汇、麻辣盛艳等人气美食的门口,就满是排队等候的人群。

市民小周就是“辣家军”的一员。小周说他“不怕太辣,只愁不辣”,锡城各家川菜、湘菜饭馆他几乎都去吃过,不论多麻多辣,他来者不拒。“特别是大热天,一定要吃点辣的才下饭呢。”

如今和小周一样吃“辣口”的市民还真不少,所以,川菜馆、湘菜馆这两年也是开的满街都是。据了解,即将于下月开业的无锡苏宁广场在“麻辣”餐饮方面也是力度不小,辛香汇、麻辣盛艳、小辉哥火锅、麦烟时尚海鲜火锅、黄记煌、拿渡麻辣香锅、王子牛蛙……时下最流行、人气最足的“辣味”品牌可谓齐聚一堂。那么,同样都是吃辣,到底谁家更牛?

说真的,真要比个谁一谁二,这可实在是为难了。毕竟各家有各家的特色,大家错位经营,同在“麻辣”的大路上前行而已。比如,麻辣盛艳的特色是麻辣香锅。这是一种源于重庆缙云山的土家风味做法,口味上以麻、辣、鲜、香混一锅为特点。因此,麻辣盛艳不是那种一味追求麻辣味道,而是充分利用各种调味料炒过之后的味道,同时吸收各种肉类和海鲜的鲜味混合起来,而成就的“一锅香辣”。

不同于麻辣盛艳的爆炒,黄记煌的辣主要是焖出来的。“三汁焖锅”是黄记煌的主营菜品,是董事长黄耕先生在祖传御膳的基础上独家创新的菜品。“三汁焖锅”完全靠食物自身的水分将食材焖熟,这样不仅很好地保存了食物的营养成分,也使锅中多种食材保持各自原味,并备有酱汁系列、海鲜汁系列、酸辣汁系列、麻辣汁系列四大系列、数十种口味。特别是麻辣汁系

列的菜品,直接沿袭了清代御膳名肴“香辣汁鱼”的制法,尤其受到消费者钟爱。所以说,黄记煌的麻辣,口感不突兀更均衡,鲜香和绵滑。

如果说,上面两种辣都辣得比较柔和的话,那王子牛蛙的香辣就会来得比较猛烈。王子牛蛙继承了川菜口味鲜香醇浓并重、善用麻、辣的特点,口味以麻、辣、鲜、香为突出特色。这一点在王子牛蛙的招牌菜时尚泡椒牛蛙、招牌火锅牛蛙、经典干锅牛蛙上表露无遗。比如招牌火锅牛蛙在口味上就是麻辣感非常突出,但是辣而不燥。菜品选用一次性菜油、牛油作底料,配以牛蛙仔、丝瓜,那红彤彤中一点青绿的感觉,和味道一样诱人。而时尚泡椒牛蛙则是肉质鲜嫩,口味酸辣开胃,令人回味无穷。菜品选用牛蛙仔、魔芋丝、青笋片、小木耳,配以泡椒汤料,入味非凡。

说了这么多“辣子”美食,你是不是觉得唾液中都开始流淌着麻辣味儿了呢?如果你是一个合格的吃货,那呆坐着不动绝对是对味蕾的极大辜负。所以,吃货们还等什么,快快化身老饕,期待着去无锡苏宁广场品鉴美味吧!

范林琼



无锡苏宁广场官方微博 无锡苏宁广场官方微信

立刻关注我,开业惊喜等你来拿!